



Ministério da Educação
Universidade Federal de Santa Maria
Centro de Ciências Naturais e Exatas
Programa de Pós-Graduação em Geografia



Editais N. 02/2024 PPGGEO/UFMS

Eleição para Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia da UFSM

A Comissão Eleitoral do PPGGEO torna pública a retificação do edital n. 02/2024 para Eleição para Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Geografia da UFSM.

1. ALTERAR.

Art. 5º

§ 1º

Onde se lê

§ 1º Os(a) candidatos(as) para a coordenação deverão registrar chapa encaminhando formulário (anexo deste edital) preenchido e assinado pelo(a) candidato(a) a Coordenador(a) e Coordenador(a) Substituto(a), em formato PDF, ao e-mail da SECRETARIA INTEGRADA DOS CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO CCNE (pos.ccne@ufsm.br), durante o período de 12/03/2024 até 15/03/2024 até as 16 horas.

Leia-se:

§ 1º Os(a) candidatos(as) para a coordenação deverão registrar chapa encaminhando formulário (anexo deste edital) preenchido e assinado pelo(a) candidato(a) a Coordenador(a) e Coordenador(a) Substituto(a), em formato PDF, ao e-mail da SECRETARIA INTEGRADA DOS CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO DO CCNE (pos.ccne@ufsm.br), durante o período de 12/03/2024 até **18/03/2024 até as 12 horas.**